Soluzioni
[ A ]

1.      9 crediti  La somma di due soluzioni e il prodotto di una soluzione per un numero sono ancora soluzioni; le soluzioni sono le combinazioni lineari di due soluzioni indipendenti. 
1.     12 crediti     
[image: image1.wmf]L

 

  

a

 

 

n  

n

®

 ; se L < 1 , la serie converge; se L > 1 la serie non converge; se L = 1 non si può concludere.

2.       9 crediti
e/2



2.       12 crediti
1/6
3.       y ( x ) =  c1 e-x cosx  +  c2 e-x senx
 + ( cosx + 2 senx ) / 5
4.      
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5.       α 
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 ( 0 , 2 )

6.       1 punto di max  , - 3 di min locale, 5 di min

[ B ]

1.      9 crediti
La somma di due funzioni integrabili e il prodotto di una funzione integrabile per un numero sono ancora funzioni integrabili; 
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1.     12 crediti
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 ; se L < 1 , la serie converge; se L > 1 la serie non converge; se L = 1 non si può concludere.

2.       9 crediti
e/2



2.       12 crediti

-1/2
3.      y ( x ) =  c1 e-x cosx  +  c2 e-x senx
 + ( - 2cosx + senx ) / 5

4.     
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5.      α 
[image: image7.wmf]Î

 ( 0 , 3 )
6.     -1 , 3
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 [ C ]

1.    9 crediti      La somma di due soluzioni e il prodotto di una soluzione per un numero sono ancora soluzioni; le soluzioni sono le combinazioni lineari di due soluzioni indipendenti. 
1.     12 crediti           an positiva, decrescente, infinitesima 
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]å
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2.       9 crediti         - e/2                               2.       12 crediti

5/6
3.      y ( x ) =  c1 ex cosx  +  c2 ex senx
 + ( cosx - 2 senx ) / 5

4.     
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5.      α 
[image: image11.wmf]Î

 ( 0 , 2 )

6.      1 punto di max  , - 3 di min locale, 5 di min

[ D ]

1.      9 crediti
La somma di due funzioni integrabili e il prodotto di una funzione integrabile per un numero sono ancora funzioni integrabili; 
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1.     12 crediti
f ( x ) continua e decrescente in ( 0 , + ∞) , infinitesima per x →+∞;  
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entrambi convergenti o entrambi divergenti.

2.       9 crediti

- 1 / ( 2 e )

2.       12 crediti

-3/2
3.      y ( x ) =  c1 ex cosx  +  c2 ex senx
 +  ( 2cosx + senx ) / 5

4.     
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5.      α 
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